
Пам'яті
Валерія Павловича Привалко
(8.11.1940–23.01.2006)



23 січня 2006 р. виповнилося 10 років з дня смерті Валерія Павловича Привалко –видатного вченого у галузі фізичної хімії та фізики полімерів, доктор хімічних наук, професор, лауреат премії ім. Л.В. Писаржевського НАН України, завідувач відділу теплофізики полімерів Інституту хімії високомолекулярних сполук НАН України.

Валерій Павлович Привалко народився 8 листопада 1940 р. у м. Харкові.

Після закінчення у 1957 р. в м. Києві середньої школи до 1962 року навчався в Київському політехнічному інституті, згодом упродовж 1962%1966 рр., працював інженером на різних підприємствах м. Києва. В Інституті хімії високомолекулярних сполук НАН України Валерій Павлович Привалко почав працювати в 1966 р. на посаді старшого інженера, згодом навчався в аспірантурі і пройшов шлях молодшого наукового співробітника, старшого наукового співробітника, а в 1978 р. очолив відділ теплофізики полімерів.

Валерій Павлович Привалко проявив неабиякий талант вченого дослідника і педагога. У 1970 р. став кандидатом хімічних наук, а в 1977 р. доктором хімічних наук. Наукове звання професора за спеціальністю „Фізика і механіка полімерів” йому присвоєно у 1988 р. Ним опубліковано понад 350 наукових праць у провідних наукових виданнях світу, серед яких 5 монографій. Серед його учнів понад 20 кандидатів фізико-математичних та хімічних наук.

Як відомого вченого-педагога його часто запрошували читати лекції у навчальних закладах не тільки нашої країни (фізичний факультет Національного університету ім. Тараса Шевченка, Миколаївський державний університет ім. В.О. Сухомлинського, Харківський політехнічний університет) й Італії, Іспанії, Ізраїлю, Німеччини, Японії, чому вельми сприяло і його знання англійської, японської, іспанської, німецької та французької мов.

Валерій Павлович Привалко зробив вагомий вклад у дослідження молекулярної структури і фізичних властивостей полімерів, встановлення принципів регулювання термомеханічних характеристик полімерних матеріалів, дослідження мікрофазної взаємодії в гетерогенних полімерних системах низькотемпературної поведінки і фрактальної структури склоподібних полімерів, у вивчення фізичних характеристик напівжорстких полімерів, зміцнених неорганічною нанофазою, одержаних золь-гель методом тощо.

За цикл наукових праць „Фізико-хімія гетерогенних полімерних систем” йому у 2003 році була присуджена премія ім. Л.В. Писаржевського НАН України. Він був членом редакційної колегії Полімерного журналу та ряду зарубіжних видань: Journal of Polymer Engineering (Great Britain/Israel),

Journal of Materials Education (USA), Polymer and Polymer Composites (Great Britain).

Ім'я Валерія Павловича Привалка занесено до біографічних довідників Marquis Who's Who in Science and Engineering (2000 р.) Валерій Павлович Привалко був вельми талановитою та ерудованою людиною. Йому були притаманні чесність, інтелігентність, поєднання принциповості зі щирою увагою співробітників. Його вирізняли працездатність, організованість, рішучість і добрий гумор.

Всі, хто працював з Валерієм Павловичем Привалком і був знайомий з ним, щиро поважали його як видатного вченого, педагога з енциклопедичною освіченістю, гарну, доброзичливу людину з душею поета.

Світла пам'ять про Валерія Павловича Привалка – талановитого вченого, красиву і шляхетну людину назавжди залишиться у серцях його колег, друзів і знайомих.